



Следствие в очередной раз обращается за помощью к очевидцам дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 25 ноября 2017 года



В производстве Гольшмановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области находится уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего на 218 км. автодороги «Тюмень-Омск» 25 ноября 2017 года.

В ходе следствия установлено, что 25 ноября 2017 года около 14 часов 20 минут на 218 километре автодороги Тюмень-Омск Гольшмановского района Тюменской области произошло столкновение автомобиля UAZ PATRIOT государственный регистрационный знак В 840 ОН 72 регион, под управлением неустановленного лица, и автомобиля RENAULT SANDERO STEPWAY государственный регистрационный знак У 304 ВХ 102 регион. В результате данного дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля RENAULT



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

SANDERO STEPWAY государственный регистрационный знак У 304 ВХ 102 регион получила тяжкие телесные повреждения.

Кроме того, установлено, что в момент дорожно-транспортного происшествия на указанном участке автодороги, проезжал автомобиль с грузовым полуприцепом, в просторечии «Фура», который до настоящего времени не установлен по направлению в г. Омск и был свидетелем произошедшего дорожно-транспортного происшествия.

Следствие просит откликнуться очевидцев, свидетелей произошедшего или самого водителя автомобиля. Любую информацию об указанном происшествии просим сообщить в Гольшмановский межрайонный следственный отдел по тел.: 8 (34545) 2-31-40, 2-97-02

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1262704>